Gyakorlé feladatok 9.c

1. Egy egyesluleti 0sszejovetel tarsasagahoz 5 n6 és 4 férfi csatlakozott, igy
a nék aranya a korabbi 25%-rol 36%-ra nétt. a) Hany f6bdl allt az eredeti
tarsasag? (2017 okt)

2. A piac egyik eladojahoz friss eper érkezett. Az eladd eredetileg azt
tervezte, hogy az |. osztalyu epret 800 Ft/kg, a Il. osztalyut 650 Ft/kg, a lll.
osztalyut pedig 450 Ft/kg egységaron értékesiti. A piacon azonban
tulkinalat volt eperbdl, ezért ugy dontott, hogy az O0sszes epret egy
kupacba oOnti 0ssze, és akcids egysegaron arulja. Az akcios eladasi
egyseégar kialakitasakor ugy szamolt, hogy ha az 0sszes epret ezen az
egységaron adja el, akkor a bevétele (korulbelul) 15%-kal lesz csak
kevesebb, mint azt eredetileg tervezte. c) Mennyi legyen az akcids
egyseégar, ha az 6sszeontott eper 35%-a |. osztalyu, 3/8 része Il. osztalyu,
a tobbi 33 kg pedig lll. osztalyu volt eredetileg? Valaszat egész értékre
kerekitve adja meg!

3. Ha 1 pdk 1 nap alatt 1 legyet eszik meg, akkor 4 pok 4 nap alatt hany
legyet eszik meg?

4. Ha 3 munkas 3 nap alatt 18 asztalt készit, akkor 4 munkas 4 nap alatt
mennyi asztallal készul el?

5. Jancsinak 500 Ft-tal tobb pénze van, mint Jozsinak. A két gyerek
pénzének aranya 3:2. Mennyi pénze van Jancsinak?



